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Résultats(généraux(DGAC

• Effectif)total)DGAC)=)11"159
• Total)de)participants):)3147"(soit)28,20%)

• Questionnaires)remplis):)2718 I soit)24,36% de)participation)
réelle)

• Questionnaires)incomplets):)429)– (13,63%)
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Taux%de%participation%par%grands%services
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Taux%de%participation%par%CHSCT
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Résultats(généraux(
• Q.2.$Merci$d’indiquer$votre$bassin$d’emploi$:$
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CHSCT%DSI
• Nombre)de)participants):)39
• Effectif)total):)125&@)31,20% de)participation

• Q.0.$Travaillez-vous$en$horaire$de$bureau$?
– OUI$100%$

• Q.2.$Merci$d’indiquer$votre$bassin$d’emploi$:$

Sud-&2,56%

Région&
parisienne-&
92,31%

Sans&
réponse-&
2,56%

Nord-&2,56%
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3.#Votre#poste#de#travail#comporte2t2il#:#

CHSCT%DSI

18%

38%

44%

Plus*de*deux*écrans Un*écran Deux*écrans
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• Q.4$et$5.$Combien$de$temps$au$maximum$en$continu$et$maximum$en$cumulé,$
dans$une$journée$ou$une$nuit$de$travail,$restez<vous$installé$devant$votre$
(vos)$écran(s)$:

CHSCT%DSI

23,08%
30,77%

46,15%

0,00%

Entre1121heures1et114
heures

Entre1301minutes1et12
heures

Plus1de141heures Moins1de1301minutes

En1continu

53,85%
41,03%

5,13% 0,00%

Plus1de161heures Entre1141heures1et116
heures

Entre1121heures1et114
heures

Moins1de121heures

En1cumulé
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• Q.6.$Lorsque$vous$travaillez$devant$votre$(vos)$écran(s),$avez9
vous$la$possibilité$de$suspendre$votre$tâche$au$moins$toutes$
les$2$heures$?

• Q.7.$Pensez9vous$à$le$faire$?

CHSCT%DSI

69%
0%

31%

Oui Non Cela1dépend1de1la1tâche1que1j’exécute

56%
44%Oui

Non
N/A
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• Q.9.$Merci$d’indiquer$sur$une$échelle$de$0$(aucune$gêne)$à$10$
(représente$une$douleur$entrainant$l’arrêt$momentané$de$la$
tâche)$votre$niveau$d’inconfort.$

CHSCT%DSI

8%

31%

46%

15%

Faible Inconfort Gêne Douleurs

7,69%

0,00%

10,26%

7,69%

12,82%

20,51%

15,38%

10,26%

12,82%

0,00%

2,56%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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• Q.10.%Pouvez,vous%préciser%:%

CHSCT%DSI

Tête
23,08%

Yeux
64,10%

Nuque
cou

46,15%

Epaule
20,51%

Coude
avant>bras
12,82%

Hanche
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5,13%

Poignet
main
43,59%

HautIduI
dos
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15,38%
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0,00%
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64,10%Yeux
46,15%Nuque/cou
43,59%Poignet/main
30,77%Bas)du)dos
23,08%Tête)
20,51%Epaule/bras
20,51%Haut)du)dos
15,38%Genou/jambes
12,82%Coude/avantPbras
7,69%Doigts
5,13%Hanche/cuisse
0,00%Cheville/pied
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• Q.11.$Votre$poste$de$travail$(mobilier$de$bureau$ou$poste$de$
travail,$matériel$informatique)$est$adapté$du$point$de$vue$
confort$que$vous$attendez$et$qu’il$vous$apporte$?$

CHSCT%DSI

56%31%

8%

5%

Oui Partiellement Non Je5ne5sais5pas
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• Q.#12.#Si#des#actions#pratiques#étaient#organisées#au#sein#de#
votre#service#…

CHSCT%DSI

48,72%

23,08%

7,69%

20,51%

53,85%

23,08%

0,00%

23,08%

Je%participerai Cela%m’intéresse,%mais%je%
n’aurai%pas%le%temps%d’y%aller

Je%ne%me%sens%pas%concerné,
mais%je%viendrai%voir

Cela%ne%m’intéresse%pas

Bien%s'installer Je%sais%m'étirer
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• Q.13.%Si%une%analyse%de%votre%poste%de%travail%sur%écran%vous%
était%proposée,%seriez9vous%intéressé(e)%?

CHSCT%DSI

74%

26%

OUI NON
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Merci)pour)votre)participation)!


